



Augiášův chlív úklid a třídění odpadů, dezinfekce prostor

Hledáte finančně dostupnou metodu dezinfekce, která účinně vydezinfikuje vaše prostory: kancelář, sklad, provozovnu, školu, sportoviště, dopravní prostředek, stadion nebo bytový dům?

Obraťte se na nás. Poradíme Vám, jaká dezinfekční metoda pro vás bude nejvýhodnější.



Nabízíme ochrannou dezinfekci povrchů a prostor v souladu s 258/2000 Sb. Zákona o ochraně veřejného zdraví. Zajišťujeme jak preventivní ošetření, tak i průběžnou a ohniskovou dezinfekci plošným postřikem. Samozřejmostí jsou atestované prostředky vč. bezpečnostních listů a platné osvědčení o odborné způsobilosti. Přípravky jsou schváleny hygienickou stanicí a jsou účinné i proti výskytu nového typu koronaviru.

Dezinfekci povrchů, prostor a podlah v domácnostech, kancelářích i veřejných prostorech provádíme kombinací několika čistících a dezinfekčních metod, které se zakládají na kvalitních a prověřených úklidových prostředcích, prvotřídním technickém zázemí naší firmy, zodpovědném přístupu a proškolených a spolehlivých zaměstnancích. Námi používané dezinfekční přípravky nepoškozují povrchy, nezanechávají nepříjemný zápach, nedráždí pokožku a nevyvolávají alergické reakce. Při naší činnosti dbáme na ochranu zdraví zákazníka a jeho klientů i na ochranu životního prostředí.

Obraťte se na nás emailem nebo telefonicky, rádi vám vypracujeme nezávaznou nabídku služeb. Pro vypracování nabídky budeme od vás potřebovat co nejdetailnější informace o požadovaném rozsahu prací, například adresu místa, celkovou velikost znečištěných ploch určených k úklidu či dezinfekci, stav znečištění, specifikaci povrchů a prostoru a preferovaný termín realizace zakázky. V případě rozsáhlejších požadavků preferujeme osobní jednání na místě, během kterého monitorujeme stav povrchů a prostor, odhadneme počet hodin a pracovníků pro danou zakázku a shodneme se s klientem na vhodném postupu při realizaci zakázky.

Cena dezinfekce od 5 Kč / m², další náklady dle charakteru práce.

Jsme členy Unie úklidu České republiky.

Kontaktní telefon +420 731 127 334

kancelář

Thámova 221/7
186 00 Praha 8

fakturace

Augiášův chlív s.r.o.
Radlická 103/2485
150 00 Praha 5

kontakt

info@a-ch.cz
www.a-ch.cz

IČ: 04297288
DIČ: CZ04297288